



两人假装买烟 一人进来问路

仨骗子合伙演戏调包名烟

本报10月17日热线消息 (记者 郁恒吉)三个骗子合伙演戏,两人谎称买烟,将名烟调包成假烟,另一人进店问路吸引老板注意力。15日,郯城县某烟酒店老板周女士便遭遇了这样一起“戏”。

15日上午11时许,两名四十岁左右的中年男子来到周女士的烟酒副食店,开口便要两条苏烟,苏女士便按照要求递出两条苏烟。后来这两名男子表示还需两条价格稍微便宜

些的烟,周女士便转身拿了两条沂蒙山烟推荐给两人。

“这时进来一个男子问路,我给他说明如何走,此时买烟的其中一名男子接到电话走出店,另一名男子放下烟让我等会,也跟着走了。”周女士说。

这3个人离开后,周女士再查看刚才的两条苏烟时,才发现两条烟包装的颜色细看和之前的苏烟不一样,也没有其店里所售烟的专用贴码,才知道两条烟被骗子调包了。

“估计这两个人是在我给他们拿沂蒙山烟转身的时候调包的,后来忙着给进来问路的人帮忙便没注意看。”周女士说。

后来,周女士到附近的店铺查看门外的监控录像,发现两个谎称买烟的骗子和后来问路的男子是同伙,三人相继走出店门后,走进了附近同一辆黑色桑塔纳轿车开车离去。

目前,周女士已到当地派出所报了案,警方已经介入调查。



10月17日,在人民广场北侧,100多米的人行道被看车人拉起了长线,人行道被堵,还有很多自行车、电动车停放在马路上,给市民出行和行车带来很多不便。

记者 徐升 摄

饭吃到一半 网友一去不回

民警帮助这名德州女孩找到网友

本报10月17日热线消息 (通讯员 孟令峰 杨东萍 记者 季善文)德州一名女孩独自来到沂水会见网友,见面后男网友借口有事离开,便联系不上了。在民警帮助下,女孩找到了网友,原来这名男网友是去网吧继续打游戏了。

10月16日晚11时许,沂水县某单位值班的保安王某看

到一名女孩独自一人在马路徘徊,后蹲在路边哭泣。王某和同事遂将女孩带到值班室。

经询问得知,女孩张某系德州人,在网上认识沂水男孩李某,二人相约在沂水见面。李某到车站接到张某,一同吃饭的时候,李某说有事临时外出却一直未归,久等不回的张某将剩余白酒全部喝掉后,连

续拨打李某手机却无人接听,无处可去流浪马路。

王某了解情况后,找到巡逻民警寻求帮助。民警得知情况后,了解到李某平时爱好上网打游戏,分析有可能去了网吧。于是,民警带领张某在县城附近网吧进行寻找,经过一个多小时的寻找,最终在某网吧将正在沉迷网络游戏的李

某找到。

原来,吃完饭,李某心中还想着没有打完的游戏,就对张某说还有点小事情,出去一下马上回来,然后一头扎进网吧继续玩游戏,以至于多次电话铃响也没有听到。

民警对李某进行批评,要求李某妥善安排女孩的衣食住行并保证安全。

规科工作人员说,像李女士这种情况独生子女费一般从单位里领取。但是李女士原来工作的单位早已经破产。工作人员说原单位虽破产了,肯定有个单位来进行责任交接,据李女士说单位破产后她的一些手续就转到户口所在地了。

记者14日联系了书院居委,工作人员说这种情况他们不给发放独生子女费。记者又联系了汤庄办事处计生办,工作人员说李女士单位的责任手续有没有交给汤庄她并不清楚,但李女士不在汤庄居住,只是户口空挂在汤庄,这种情况她们不负责发放独生子女费。

有市民为钓鱼强扭投光灯

本报10月17日热线消息 (通讯员 马莉 记者 田慧)只为方便自己钓鱼,多名垂钓市民将投光灯强行扭转向河面,用来照亮水面的鱼浮,以方便钓鱼。工作人员责令他们将投光灯恢复原状,并进行了批评教育。

路灯部门表示,如果有市民发现或怀疑有不法分子损坏、盗窃城市照明设施,可拨打建设热线12319进行投诉,或直接拨打110报警。



临沂市卫生局:《执业医师法》规定,开设个体诊所,需取得执业医师

在桥上钓鱼的市民,将原本用来打亮桥栏杆的投光灯强行扭转向河面,用来照亮水面的鱼浮,以方便钓鱼。工作人员责令他们将投光灯恢复原状,并进行了批评教育。路灯部门表示,如果有市民发现或怀疑有不法分子损坏、盗窃城市照明设施,可拨打建设热线12319进行投诉,或直接拨打110报警。

资格并在相关专业执业满五年,还要按照国家有关规定办理审批手续,未经批准不得行医。单位或者个人设置医疗机构,必须经县级以上卫生行政部门审查批准,并取得设置医疗机构批准书,方可向有关部门办理其他手续。

值班记者 展萍